

Субботний мастер-класс в Арт-Студии

В рамках проекта «Развивающая суббота Кемеровского школьника» в уютной Арт-студии (руководитель Верхотурова А.А.) состоялся мастер-класс, посвященный созданию уникального рисунка ко Дню Матери.

Участники окунулись в мир творчества, осваивая новую технику — акварель с солью. Это необычное сочетание материалов позволило каждому раскрыть свою фантазию и по-особенному передать чувства, связанные с материнством.

На занятии юные художники рисовали трогательную сцену: маму мышку и её милого мышонка.

#Гимназия25Кемерово

#ОбразованиеКемерово

#РСКШ